



股市要死守铁律

一旦三线交叉出现，快满仓

投资有风险入市需谨慎 风险自担

广告



sina 新浪看点 教育看点&gt;正文

新闻 ▾

请

## “统筹推进大中小学思政课一体化建设”全国学术研讨会召开

2022年12月05日 11:04 新浪网 作者 金台资讯

△ | A- | A+ | ☆



四大原因引发A股大跳水 尾盘释放特大信号

投资有风险入市需谨慎 风险自担

广告



股市要死

一旦三线交叉



股市要死  
一旦三线  
快满



开幕式由台州学院党委副书记金先龙主持，辽宁省教育厅思政处处长胡承波、浙江省教育厅宣教与统战处长陈雷、渤海大学党委书记刘洋、台州学院党委副书记、校长乐传永出席并致辞。

胡承波表示，辽宁省高度重视思政课建设，单列思政课教师职称评审指标、设立思政岗位津贴、对思政课教师进行全员培训、实施思政课创优计划，从注重实现一体化建设的整体性、层级性、协同性和实效性，打造横向各课程密切协同、纵向各学段层层递进的建设机制，积极推进大中小学思政课一体化建设。

陈雷在致辞时表示，浙江省针对不同学段、不同类型的思政课建设特点，全面推进大中小学思政课教育理念、队伍建设、研修备课、考核评价的一体化，形成了一批可推广、

### 阅读排行榜

- 01 美国否认后，英媒：中国是最大军火买家
- 02 法国总统和英国首相会晤，双方都有一点点不高兴
- 03 世界杯还剩最后四场，巴西队喜几家愁
- 04 梦碎时刻！C罗落泪，他下一站是哪里？
- 05 台积电往美国搬家，大陆企业将何去何从？

可复制的经验做法。台州学院要将大陈岛垦荒精神等优秀地方文化与思政育人有机结合，携手打造区域大中小学思政课一体化的“台州样板”。

刘洋介绍说，渤海大学作为辽宁省大中小学思想政治教育一体化联盟试点牵头单位之一，通过承担大中小学思政课一体化的重大课题、召开多场一体化教学研讨会与现场会等，积极推进大中小学思政课一体化建设。未来渤海大学还将继续把大中小学思政课一体化建设作为一项重要工程，持续推动思政课内涵式发展。

乐传永表示，台州学院是台州市大中小学思想政治教育一体化联盟试点牵头单位，致力于打造具有台州特色和优势的大中小学思政课一体化样本。张天华教授主持的“统筹推进大中小学思想政治教育一体化建设地方创新实践研究”获批今年国社科思政专项，学校将加大对大中小学思政课一体化建设的支持力度。

主旨报告会由台州学院张天华教授和《中国教育报》副编审张贵勇博士主持。来自北京师范大学、天津大学、东北大学、大连理工大学、上海师范大学、辽宁大学、华中师范大学、河海大学、浙江大学等10所马克思主义学院院长和资深专家为线上线下思政课师生贡献了一场学术盛宴。

研讨会还举行了主题报告会、青年学者与研究生平行论坛和闭幕式。

特别声明：以上文章内容仅代表作者本人观点，不代表新浪网观点或立场。如有关于作品内容、版权或其它问题请于作品发表后的30日内与新浪网联系。

关键字：思政课 辽宁省 学术研讨会 台州学院 渤海大学

[权利保护声明页/Notice to Right Holders](#)

[我要反馈](#)



投资有风险 入市需谨慎 风险自担

炒股20年，总结这几点秘籍，值得大家学习！

广告



股市要死

- 一旦三线交叉

图片新闻



上海疫苗小分队



“点亮”古商城

相关新闻

加载中

投资热点尽在新浪财经

APP>

视频新闻



老彩民花20块钱中7323万元



两只小羊逃出烤羊店成网红



**股市要死  
一旦三线交叉**

---

新媒体实验室

[新浪简介](#) | [广告营销](#)

[联系我们](#) | [招聘信息](#)



**股市要死**

**一旦三线交叉**



**大资金局  
这样操作**

**新浪扶翼**



**炒股遇见  
切记立即清**